



眼镜能读懂对方的心思

红灯,对方很不情愿
黄灯,对方不冷不热
绿灯,对方看上你了

所谓“女人心,海底针”,与异性约会往往不能看穿对方喜怒哀乐。据报道,美国研究人员研究出一款“社交X光”眼镜(见图),透过内置镜头辨识对方面部表情,并以交通灯颜色提示使用者,让他自行“知趣”,知所进退。



约会时 如果能戴上这样一副眼镜…… 美国开发“社交X光”眼镜 一眼看穿异性心

原理:内置小型计算机作分析

麻省理工学院(MIT)媒体实验室人员研发这款眼镜,原意是让有沟通障碍的自闭人士使用,但发现它的用途不仅限于此,常人也能应用。“社交X光”镜框装置一个细如米粒的相机,连接附在使用者身上的小型计算机作分析。

计算机设有MIT特别开发的软件,能将对方的表情与软件内置的24个表情特征配对,以分析对方情绪变化,再透过耳机及眼镜上的灯号让使用者实时知道眼前人的感受。灯号以不同颜色显示对方所想,红色代表“负面”;黄色代表“中性”;绿色代表“正面”,表示对方感到高兴。

仍在实验阶段,准确度有64%

目前这项发明仍在实验阶段,准确度只有64%,但研究人员相信仍有改善空间,使用者日后将拥有“额外感官”,约会无往而不利。MIT电子工程师皮卡德表示,她希望有一天,能制造出一副“魔幻眼镜”,那就是能够全部读懂镜头所记录下来的信息,这样使用者就可以更准确地看到别人内心更微妙的想法。

“社交X光”眼镜能让使用者如2000年电影《偷听女人心》的主角一样,轻易俘虏女性。有人却不认同拥有这眼镜必定有利,博客穆尔于科技网志CNFT表示,眼镜能读懂对方感受,却可能发现对方讨厌自己,“真相”令人深受打击。 据《生活新报》

中原首家国际化专业妇产医院 为了世界上最重要的人

攀比尊贵的“真相”浮出水面

那种被尊重的感觉终生难忘

在VIP产房区,“坐月子”的胡女士正在享用着精美的点心。胡女士的丈夫说:“在郑州圣玛的感受,让我想起在挪威一家非常有名的鞋店买鞋子的经历。这家鞋店的老板是一位已经满头银发的老匠师,他一下子拿了15双鞋子过来,自己捧了8双,英俊的店员捧了7双。让我至今无法忘怀的是这位老匠师亲自跪在地下,一双一双地亲自为我试穿。我的脚有42码,一直没有合适的,我决定合不合适都要买一双感谢他对我的诚心,于是我心甘情愿地掏了上千美金!现在这双鞋子还原封不动的摆在家里没有送人!从他的身上我感到了敬业爱业精神,他让我感受到了莫大的尊贵,其实女人最在意的也就是一种感觉,没想到来到圣玛妇产医院让我又找到了这种感觉!我们决定儿子过了满月再走!

尊贵体验“贵”在细节

把自己慵懒的身体深深地埋进松软的欧式沙发里,导医小姐送来了纯净水和精美的医院画册。检验、B超室等刻意地隐藏却指示清楚,产房内的医疗器械也被巧妙地隐藏在布帘后面,闻不到消毒水的味道,就诊患者来往有序,根本没有嘈杂和喧嚣,所有的感觉就是放松、休闲和舒适,患者内

用“一笑倾城,再笑倾国”这样的词语来赞美现在的女性一点都不为过。在郑州圣玛妇产医院,“其实,女人要比别人眼中的更尊贵”。来自上海的孟女士讲,“这的确是一家非常受人尊敬的妇产医院,因为她把每一位患者都奉为亲人,给她们最好的诊疗和照护”。



心的紧张、焦虑甚至病痛在这种惬意的氛围中已经找到了依靠。

从走进医院大门导医的每一个动作,到大厅里雅致而注重细节的装修和布局,每一个细节都是如此温馨和体贴。护士挽扶着一位刚刚做过计划生育手术的女士进入了术后休息区,另一位护士接着端着温热的红糖水和精致的点心。什么是细节?什么是人性关怀?只是隐隐觉得一股暖流已经流进了自己的心田。

尊贵不可缺的“专属感受”

以人性化的关怀照顾为原则,将服务延伸为对女性生命过程的全方位健康照顾;同时以客户的切身需求为考量,纳入更多个性化选择,为患者增添更多舒心感受和尊崇体验。”郑州圣玛妇产医院为了满足不同客户的差异化需求,为客户度身定制了多种服务以供选择,仅产前、产中、计划生育、妇产科体检等服务就达25种之多。配套完整,治疗体系缜密。“每位患者的治疗方案也会因人而异,都会有自己的专属医生。”

一流的专家、设备和环境更显尊贵

在医院大厅悬挂着非常醒目的专家栏,本院、特聘、台北等专家共46名,整个公示栏专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行“菜单式”选择。

“层流净化手术室每小时换气600次,将空气的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除尘灭菌效果,感染率几乎到零,从而控制外源性感染。

相关链接:

“无论是至善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对人性最大限度的尊重。即使西施、杨贵妃生于当世,尊贵也不过如此。”这是郑州圣玛妇产医院自身对“魅力女人的私家医院”最好的诠释。尊贵女人的“魅力后台”终于浮出水面

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: **6690 3333**
医院地址: www.fuchan120.com